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Beste collega’s,

Jullie hebben begin van dit jaar samen bepaald wat jullie willen bereiken en wat eenieder daaraan kan bijdragen. Vervolgens hebben jullie voor jezelf bepaald wat je graag wil ontwikkelen en op welke manier je herinnerd wil worden aan je (persoonlijke) doelen. Hopelijk hebben jullie al mooie stappen gezet. 

Feedback is the breakfast of champions

We kunnen veel leren van anderen en besteden daarom bewust aandacht aan het geven en ontvangen van feedback. Het is tenslotte leuk om te horen wat anderen in je waarderen en nuttig om meer inzicht te krijgen in je groeikansen. We hebben daarom deze feedback sessie voor jullie gepland. 

Tijdens de sessie staan we stil bij hoe jullie als team tot nu toe hebben gewerkt aan jullie teamdoelen, gaan we in gesprek met elkaar over wat goed gaat en wat beter kan en delen we persoonlijke feedback.

Voorbereiding sessie

Willen jullie ter voorbereiding op de feedbacksessie drie collega's om feedback vragen (via Dialog)? Dit is heel laagdrempelig en makkelijk. Je kunt daarbij een eigen vraag stellen of feedback vragen op een door jou vastgesteld (ontwikkel-)doel. Zorg er vervolgens voor dat je zowel jouw ontvangen als gegeven feedback bij de hand hebt tijdens de sessie. 

Tip: werk je doelen even bij voor onze sessie (smiley en update), zodat we een actueel beeld hebben van waar jullie als team staan.

Heb je nog vragen ter voorbereiding op onze sessie? Laat het dan gerust weten.
 
Vriendelijke groet,

NAAM
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